股票代码: 000917 股票简称: 电广传媒 公告编号: 2022-14

债券代码: 112638 债券简称: 18 湘电 01

湖南电广传媒股份有限公司 关于投资设立中小企业发展基金(北京)达晨科技(有限合伙) 的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

- 1. 为进一步加强公司投资业务,湖南电广传媒股份有限公司和深圳市达晨财智创业投资管理有限公司(以下简称:"达晨财智") 拟共同投资设立中小企业发展基金(北京) 达晨科技(有限合伙)(暂定名,以下简称:"达晨科技基金")。达晨科技基金暂定合伙人 2 名,其中:电广传媒为有限合伙人,认缴出资 1.5 亿元;达晨财智为普通合伙人,认缴出资 0.5 亿元。达晨科技基金完成注册备案后,将面向社会专业机构进行募资,基金总规模预计为人民币 20 亿元。
 - 2. 本次交易不构成关联共同投资。
- 3. 本次对外投资事项已于 2022 年 3 月 18 日经公司第六届董事会第二十二次会议审议通过,根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》的相关规定,本次对外投资涉及金额未超出公司董事会决策权限,无需提交本公司股东大会审议批准。

二、合伙人基本情况

(一) 普通合伙人

执行事务合伙人(基金管理人):深圳市达晨财智创业投资管理有限公司(已完成私募基金管理人登记,并在中国证券投资基金业协会备案)

登记编号 P1000900

成立日期: 2008年12月15日

注册地址:深圳市福田区深南大道特区报业大楼 2303

法定代表人: 刘昼

主要股东: 电广传媒持股 20%, 深圳市达晨创业投资有限公司持股 35%, 刘

昼、肖冰等达晨财智管理团队持股合计45%。

经营范围:受托管理创业投资企业创业资本;创业投资咨询;为创业企业 提供创业管理服务(法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外,限制的项 目须取得许可后方可经营);股权投资;财务咨询、企业管理咨询、受托资产管 理(不含证券、保险、基金、金融业务、人才中介服务及其它限制项目)。

(二)有限合伙人

1. 湖南电广传媒股份有限公司

三、设立基金基本情况

- 1. 基金名称: 中小企业发展基金(北京)达晨科技(有限合伙)(以相关机 关核准为准)
- 2. 组织形式:有限合伙企业,即普通合伙人对本企业债务承担无限连带责任,有限合伙人以其认缴的出资额为限对本企业债务承担责任。
 - 3. 基金规模: 预计 20 亿元人民币
 - 4. 基金期限: 3年(投资期)+5年(退出期)
 - 5. 基金投向:聚焦于智能科技、生命科学两大领域的高成长性企业。
 - 6. 执行合伙人:深圳市达晨财智创业投资管理有限公司
 - 7. 出资金额:

合伙人名称	出资方式	认购出资额
		(万元)
湖南电广传媒股份有限公司	货币	15, 000
深圳市达晨财智创业投资管理有限公司	货币	5, 000
合计		200, 00

达晨科技基金完成注册备案后,将面向社会专业机构进行募资。

6. 经营范围:股权投资(具体经营范围以相关机关核准为准)

四、对外投资的目的、对公司的影响和可能存在的风险

1. 本次对外投资的目的和对公司的影响

本次投资设立达晨科技基金,符合公司战略发展方向,加强达晨在创投基金管理方面的领先优势,有利于巩固公司的投资业务,进一步提升公司综合竞争力。

达晨财智已中选为国家中小企业发展基金有限公司第三批子基金拟合作管理机构。本次设立达晨科技基金后,国家中小企业发展基金有限公司后续拟出资不超过基金总份额的 30%。达晨科技基金将是达晨财智第一支由国家大基金作为基石出资人的基金,也是达晨财智在科技领域投资的重要战略举措,投资策略将更加聚焦硬科技领域,突出团队科技投资能力与优势,为投资人带来良好的投资回报,促进达晨财智的品牌影响力再上新台阶。

2. 本次对外投资可能存在的风险

基金投资具有周期长,流动性较低的特点,投资无固定回报承诺,存在投资周期较长、收益具有一定的不确定性以及短期内不能为公司贡献利润的风险。基于基金投资组合项目的特殊性,可能使基金投资退出时无法获得满意价格甚至无法实现退出;在某些情况下,基金出售或处置其投资将在一定期限内受到限制。公司将密切关注投资基金经营管理状况及投资项目的实施过程,以降低投资风险。

湖南电广传媒股份有限公司董事会 2022年3月18日